
  かけ算(1)

  かけ算のいみ ①

　

絵を　みて、　とんぼ　１ぴき分の　数を　書きましょう。

１さら分…りんご２こ

１本分…だんご３こ

１はこ分…ボール４こ

１台分…タイヤ３こ

１ぴき分…ほし７こ

これらを 

１つ分の数
と　いいます。 

何が １あたりの数
なに

ぶん

だい

え

はね ４まい

か

かずぶん

年 組 番

名前

ねん くみ ばん

なまえ
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  かけ算(1)

   かけ算のいみ ②

　

赤・青・黄色の　花が　さいています。
花びらの 数だけ □に 色を　ぬって　みましょう。

花びらは、何まいずつでしょう。

花　１こ分の　花びらは、　何まいでしょう。

花　５こ分の　花びらは、　何まいでしょう。

花　３こ分の　花びらは、　何まいでしょう。

花　２こ分の　花びらは、　何まいでしょう。

かけ算のしき × 

かけ算のしき × 

かけ算のしき × 

かけ算のしき × 

まい

赤

青

黄

年 組 番

名前

ねん くみ ばん

なまえ

2-12-2

き　 いろ

なん

ざん



12

９

８

７
６

５

３

２

１

４

11

10

かけ算(1)

　　  ５のだん　
名前

ねん くみ ばん

なまえ

九九ひょうに　あてはまる数を　書きましょう。

つぎの　計算を　しましょう。

５　×　１　＝ 

５　×　６　＝ 

５　×　３　＝ 

５　×　８　＝ 

５　×　２　＝ 

５　×　７　＝ 

５　×　４　＝ 

５　×　５　＝ 

５　×　９　＝ 

５　×　　　＝　45 

５　×　　　＝　30 

５　×　　　＝　40 

５　×　　　＝　20 

５　×　　　＝　35 

５　×　　　＝　15 

５　×　　　＝　25 

５　×　　　＝　 5 

５　×　　　＝　10 

年 組 番

× １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 

５ 

 

5分 

10 

15 

20 

25 
30 

35 

40 

６

５

４

３

２

１

７

８

９

15

14

13

12

11

10

16

17

18

よ

けい　さん

年 組 番

名前

ねん くみ ばん

なまえ
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かけ算(1)

 力をつけよう ①　

1つ分の数 ぜんぶの数× ＝

ボールが　１はこに　５こずつ入っています。
３はこでは、　何こでしょう。

おだんごが　１本に　５こずつ　ついています。
４本では、　何こになるでしょう。

７人で　あそんでいます。
おり紙を　１人に　５まいずつ　くばると、
何まいいりますか。

しき 答え

しき 答え

① 

② 

③ 

いくつ分

同じ数ずつ
あるものが、
「１つ分の数」だよ。

しき 答え

がみ

年 組 番

名前

ねん くみ ばん

なまえ
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かけ算(1)

　　  ２のだん　

九九ひょうに　あてはまる数を　書きましょう。

つぎの　計算を　しましょう。

２　×　７　＝ 

２　×　６　＝ 

２　×　９　＝ 

２　×　２　＝ 

２　×　８　＝ 

２　×　５　＝ 

２　×　１　＝ 

２　×　３　＝ 

２　×　４　＝ 

２　×　　　＝　12 

２　×　　　＝　14 

２　×　　　＝　10 

２　×　　　＝　 ６ 

２　×　　　＝　18 

２　×　　　＝　 ４ 

２　×　　　＝　16 

２　×　　　＝　 ８ 

２　×　　　＝　 ２ 

× １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 

２ 

 

ばらばらは　むずかしいね。

でも　上から　じゅんばんに

　やろうね！

６ 

５ 

４ 

３ 

２ 

１ 

７ 

８ 

９ 

15 

14 

13 

12 

11 

10 

16 

17 

18 

年 組 番

名前

ねん くみ ばん

なまえ

2-12-5



＝ × いくつ分 ぜんぶの数 １つ分の数

うさぎの 耳は ２つ あります。
うさぎが ５わ では、 耳は いくつに なりますか。

しき 
答え

1 

４人で あそんでいます。
１人に ２こずつ クッキーを あげるには、ぜんぶで何こ いりますか。

しき 
答え

3 

１人 ２こずつ ボールを もっています。
３人では ボールは 何こでしょう。

しき 
答え

2 

１人（１ぴき） ○ずつ って、
１つ分の数だね。

  かけ算(1)

   力をつけよう ②

　

年 組 番

名前

ねん くみ ばん

なまえ
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  かけ算(1)

  　 ２・５のだん

　

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ × 

２２

５５

1 ５ × ７ ＝ 

4 ５ × ４ ＝ 

9 ５ × ３ ＝ 

8 ２ × ９ ＝ 

7 ２ × ２ ＝ 

6 ５ × ８ ＝ 

3 ２ × ８＝ 

5 ２ × ５ ＝ 

10 ２ × ７ ＝ 

2 ２ × ４ ＝ 

11 ５ × 　 　＝ ５ 

12 ５ × 　 　＝ 35 

13 ２ × 　 　＝ 14 

14 ５ × 　 　＝ 30 

15 ２ × 　 　＝ ６ 

16 ５ × 　 　＝ 45 

17 ２ × 　 　＝ 16　 

18 ５ × 　 　＝ 10 

19 ５ × 　 　＝ 25 

20 ２ × 　 　＝ 12 

九九ひょうに あてはまる数を 書きましょう。

つぎの 計算を しましょう。

年 組 番

名前

ねん くみ ばん

なまえ

2-12-7



      ３×１(サンイチ)
          ３×４(サンシ)
              ３×７(サンシチ)
       にているから、きをつけてね！

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ × 

３３

３ × ５ ＝ 2 

３ × ３＝ 3 

３ × ９ ＝ 4 

３ × ４ ＝ 5 

３ × ８ ＝ 6 

３ × ２ ＝ 7 

３ × ６ ＝ 8 

３ × ７ ＝ 9 

３ × １ ＝ 1 

３ × 　 　＝ 24 11 

３ × 　 　＝ ３ 12 

３ × 　 　＝ 15 13 

３ × 　 　＝ ９ 14 

３ × 　 　＝ 18 15 

３ × 　 　＝ 21　 16 

３ × 　 　＝ ６ 

10 

３ × 　 　＝ 27 

17 

３ × 　 　＝ 12 

18 

つぎの 計算を しましょう。

九九ひょうに あてはまる数を 書きましょう。

  かけ算(1)

  　    ３のだん

　

年 組 番

名前

ねん くみ ばん

なまえ
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年 組 番

名前

ねん くみ ばん

なまえ力をつけよう ③

かけ算(1)

１ １はこに ドーナツが ３こずつ 入っています。
 ５はこでは ドーナツは 何こですか。

２ ４ふくろに あめが ３こずつ 入っています。
あめは、 ぜんぶで 　何こですか。

３ ３人ずつ 手を つないで グループを つくります。
７グループでは 何人ですか。

しき 

答え

しき 

答え

しき 

答え

× ＝ 

同じ 数が いくつあるかが

「いくつ分」 だよ

１つ分の数 いくつ分 ぜんぶの数

2-12-9



年 組 番

名前

ねん くみ ばん

なまえ

６ 

５ 

４ 

３ 

２ 

１ 

７ 

８ 

９ 

15 

14 

13 

12 

11 

10 

16 

17 

18 

かけ算(1)

　　  ４のだん　

４　×　９　＝ 

４　×　７　＝ 

４　×　５　＝ 

４　×　８　＝ 

４　×　２　＝ 

４　×　４　＝ 

４　×　６　＝ 

４　×　３　＝ 

４　×　１　＝ 

４　×　　　＝　12 

４　×　　　＝　36 

４　×　　　＝　20 

４　×　　　＝　 8 

４　×　　　＝　16 

４　×　　　＝　28 

４　×　　　＝　 4 

４　×　　　＝　32 

４　×　　　＝　24 

× １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 

４ 

４のだんって

ちょっと 言いにくいよね。

  でも、がんばろう！

 

九九ひょうに　あてはまる数を　書きましょう。

つぎの　計算を　しましょう。

い

2-12-10



年 組 番

名前

ねん くみ ばん

なまえ力をつけよう ④

かけ算(1)

１ １人 ４わずつ つるを おりました。
３人では 何わ おれましたか。

２ １さらに ４こずつ いちごが のっています。
６さらでは いちごは 何こに なるでしょう。

３ はこが ７こ あります。 １はこに ４こずつ おにぎりを 入れると、 おにぎりは
ぜんぶで 何こ いりますか。

しき 

答え

しき 

答え

しき 

答え

× ＝ 

絵 や タイルを かいて

考えて みよう ！

１つ分の数 いくつ分 ぜんぶの数

かんが

え

2-12-11



かけ算(1)

　 ２・３のだん　
名前

ねん くみ ばん

なまえ

九九ひょうに　あてはまる数を　書きましょう。

つぎの　計算を　しましょう。

年 組 番

× １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 

２ 

３ 

３　×　９　＝ 

２　×　７　＝ 

３　×　５　＝ 

２　×　２　＝ 

３　×　８　＝ 

２　×　５　＝ 

２　×　１　＝ 

３　×　３　＝ 

２　×　４　＝ 

３　×　１　＝ 

３　×　　　＝　 ６ 

２　×　　　＝　10 

３　×　　　＝　18 

２　×　　　＝　18 

３　×　　　＝　21 

２　×　　　＝　16 

２　×　　　＝　12 

３　×　　　＝　12 

２　×　　　＝　 ６ 

３　×　　　＝　 ９ 

６ 

５ 

４ 

３ 

２ 

１ 

７ 

８ 

９ 

10 

15 

14 

13 

12 

11 

16 

17 

18 

19 

20 

何回か　くりかえして
やってみよう！
だんだん　わかってくるよ。

かい

年 組 番

名前

ねん くみ ばん

なまえ
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15 

14 

13 

12 

11 

16 

17 

18 

19 

20 

かけ算(1)

　 ３・５のだん　
名前

ねん くみ ばん

なまえ

九九ひょうに　あてはまる数を　書きましょう。

つぎの　計算を　しましょう。

年 組 番

× １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 

３

５ 

３　×　９　＝ 

３　×　７　＝ 

５　×　８　＝ 

３　×　２　＝ 

３　×　８　＝ 

５　×　９　＝ 

５　×　５　＝ 

３　×　３　＝ 

５　×　１　＝ 

５　×　３　＝ 

３　×　　　＝　12 

３　×　　　＝　12 

５　×　　　＝　35 

３　×　　　＝　 ３ 

５　×　　　＝　20 

３　×　　　＝　15 

３　×　　　＝　18 

５　×　　　＝　30 

５　×　　　＝　10 

５　×　　　＝　15 

６ 

５ 

４ 

３ 

２ 

１ 

７ 

８ 

９ 

10 

だんだん
できるように
なってきたね。

年 組 番

名前

ねん くみ ばん

なまえ

2-12-13

８



15 

14 

13 

12 

11 

16 

17 

18 

19 

20 

かけ算(1)

　 ２・４のだん　

九九ひょうに　あてはまる数を　書きましょう。

つぎの　計算を　しましょう。 

× １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 

２ 

４ 

４　×　９　＝ 

２　×　７　＝ 

４　×　５　＝ 

２　×　２　＝ 

４　×　８　＝ 

２　×　５　＝ 

２　×　１　＝ 

４　×　３　＝ 

２　×　４　＝ 

４　×　１　＝ 

４　×　　　＝　 ８ 

２　×　　　＝　10 

４　×　　　＝　24 

２　×　　　＝　18 

４　×　　　＝　28 

２　×　　　＝　16 

２　×　　　＝　12 

４　×　　　＝　12 

２　×　　　＝　 ６ 

４　×　　　＝　16 

６ 

５ 

４ 

３ 

２ 

１ 

７ 

８ 

９ 

10 

だんだん
できるように
なってきたね。

年 組 番

名前

ねん くみ ばん

なまえ

2-12-14



年 組 番

名前

ねん くみ ばん

なまえ

６ 

５ 

４ 

３ 

２ 

１ 

７ 

８ 

９ 

かけ算(1)

　　 ３・４のだん　

３　×　３　＝ 

４　×　７　＝ 

３　×　５　＝ 

４　×　２　＝ 

３　×　８　＝ 

４　×　５　＝ 

４　×　１　＝ 

３　×　６　＝ 

４　×　４　＝ 

× １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 

３ 

　　答えが　12と２４

になるものは、３のだんにも

４のだんにもあるぞ！

九九ひょうに　あてはまる数を　書きましょう。

つぎの　計算を　しましょう。

４ 

10 ３　×　２　＝ 

16 

15 

14 

13 

12 

11 

17 

18 

19 

３　×　　　＝　６ 

４　×　　　＝　36 

３　×　　　＝　24 

４　×　　　＝  24 

３　×　　　＝　21 

４　×　　　＝　16 

４　×　　　＝　12 

３　×　　　＝　12 

４　×　　　＝　32 

20 ３　×　　　＝　27 

2-12-15


